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Amsa: HOpun
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.05.2005 23:55:09

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 10.05.2005 16:38:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9394/answer/9395




YBaxaemnid FOpuii! K coxkaneHnuto, BUpTyaJbHO MOXKHO PEIIUT He BCce BOIPOCH. B Bamrem ciydae
Heo0XOIMMO ITPOBECTHU HETIOCPENCTBEHHBIM OCMOTP - OCMOTPETh €CTh JIX MIOBPEKIEHUS TT0JI0BOTO
YyjieHa ¥ KpaliHe mi1oTy, HeobxoguMo mpoBecTu Y3U obcnemoBanue (T0YEK, MOUEBOTO ITy3HIPS C
ompenesieHreM KOMMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYHM), CAeNaTh HUCTOypeTporpaduio, coaTh
OOIIEeKTMHUYECKHEe aHaIN3E! (00ITHH aHaIN3 MOYH, aHAJIN3 MOYH 110 HeYnmopeHKo, moceB MOYH Ha
bmopy). [Tocne aToro MoxHO OyHeT OnpeneNnuThCs C MIPpAUYUHON Balero HegoMorauus. [TummuTe, ecnu
OynmyT elle BOIIPOCHI.



